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Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLI GINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Abdulhamit Gül tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 
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Tarafıma ulaştırılan mektupta:" Hamdullah Zengin Kocaeli Kandıra 2 No'lu F Tipi Yüksek 
Güvenlikli Cezaevi'nde tutuklu bulunuyor. Bir süre Erzincan Cezaevi'nde tutuklu kaldıktan 
sonra Giresun Cezaevi' ne götürdüler orada birkaç sene cezaevinde yattı. Sonra Kırıkkale 
Cezaevi'ne gönderdiler orada da iki sene tutuldu. Şimdi ise 3-4 aydır Kocaeli Kandıra 2 Nolu 
F Tipi Yüksek Güvenlikli Cezaevi'nde tutuluyor ve hala tedavisi yapılmamış, vücudundaki 
kurşunlar hala çıkarılmamış. En son bir hafta önce görüşüne gittiğimde işkence gördüğünü 
söyledi. Ailesi olarak çok endişeliyiz. Can güvenliği yok. Bu durumdan şikayetçiyiz. Can 
güvenliğinin sağlanması ve tedavisinin yapılmasını istiyoruz. Abime bir şey yapılmasından 
korkuyoruz." ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2- Hamdullah Zengin isimli yurttaşın Kocaeli Kandıra 2 No'lu F Tipi Yüksek 

Güvenlikli Cezaevi'nde infaz koruma memurları tarafından işkence ve kötü 
muameleye maruz kaldıkları iddiaları doğru mudur? 

3- Eğer bu iddialar doğruysa Hamdullah Zengin isimli yurttaşa kötü muamele ve 
işkence yapan infaz koruma memurları hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? 
Varsa akıbeti ne durumdadır? 

4- Hamdullah Zengin isimli yurttaşın tedavisinin yapılmadığı iddiası doğruysa sağlık 
durumu nasıldır? Eğer bu iddia doğruysa Hamdullah Zengin isimli yurttaşın 

tedavisinin yapılmamasının nedeni nedir? 
5- Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konu ile ilgili soruşturma başlatmış mıdır? Eğer 

soruşturma başlatılmışsa akıbeti ne durumdadır? 

TBMM Halkla İlişkiler Binası 

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/ Ankara 

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82 



• 
Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

6- Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 

7- Kocaeli Kandıra 2 No'lu F Tipi Yüksek Güvenlikli Cezaevi'nde çalışan infaz 
koruma memurlarının kötü muameleleri ve işkencelerle ilgili tutuklulardan / 
hükümlülerden veya yakınlarından Adalet Bakanlığı'na ulaşmış herhangi bir şikayet 
var mıdır? Eğer şikayet varsa bu şikayetler sonucunda soruşturma açılmış mıdır? 

8- Son 5 yıl içerisinde hakkında işkence ve kötü muamele iddiasıyla soruşturma açılan 
personel sayısı kaçtır? Bu soruşturmalar neticesinde ceza alan personel sayısı kaçtır? 
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